



# 铁链锁夫

## 50岁的韩先生嗜酒如命

## 一天要喝两斤白酒

## 为了让他戒酒,老婆无奈将他锁在床头

本报记者 黄娜 通讯员 李爱华

50岁的大老爷们,脖子上套着一把U型锁,U型锁上又锁了一根铁链条,铁链锁在床上。谁干的呢?竟然是他老婆!他老婆为啥要像拴一条狗一样,锁住一个大男人?

### 男子被铁链锁身 锁他的是他老婆

4月11日下午2点左右,嘉兴桐乡梧桐派出所接到报警,“我被人用铁链锁住了!”

报警人姓韩,住桐乡文华小区一幢拆迁安置房的一楼。

民警到场一看,报警的中年男人满身酒气,人倒是清醒的。他脖子上套着一把U型锁,U型锁上又锁了根长铁链,铁链锁在床上。男子失去自由,强烈要求民警帮忙解锁。

民警问他,“谁给你锁上的?”他回答,是老婆锁的。

民警打电话给他老婆。“他每天喝酒,这次又喝醉了,我怕他出事,才锁起来的。”韩先生的老婆在电话里吐槽,她正在市场上卖鸡蛋,还没收摊,不肯回来解锁。

民警找了开锁匠。开锁匠说,得用切割机才能切开U型锁,而切割机产生的火花很可能溅到韩先生脸上。老韩无奈放弃切割。

晚上6点多,民警回访,一进屋,男子又喝多了躺在床上。隔了20多分钟,张大姐收摊回家,可她还是不肯拿出钥匙解U型锁。

韩先生一个大老爷们,突然“扑通”一下跪了,可张大姐仍不为所动。

“他平均每天要喝2斤白酒,多的话,要3斤。”张大姐气不打一处来,“我每天没日没夜摆摊卖蛋挣钱,老公却整日醉生梦死,怕他喝醉出危险,才给锁起来。有次他喝醉酒开煤气灶做饭,火没关就去睡觉了,亏得房东看到。”

### 超市老板不想卖酒给他 房东不想租房给他

昨天中午,记者找到文华小区。韩先生“名气”很大,看多了他丑态百出的醉态,邻居

们都直呼他“酒鬼”。

叶大姐在小区开超市,“别人一说‘酒鬼’来了,我就马上去门口把他推出去,不想卖酒给他。”有钱还不挣?叶大姐说,这钱还真不想挣。

“他有钱时会付,没钱会直冲到放酒的柜台,拿起一瓶35°的劲酒,一仰脖子,咕咚咕咚灌下去,几秒一瓶就没了,像喝矿泉水一样。”叶大姐说,她抢都抢不下来,“不过,他倒不欠钱,等人清醒了,又来付酒钱。”

“他老婆恨死他了,和我们好几家超市都说过,不要卖酒给她老公。”叶大姐也很同情他老婆,“不容易,一人挣钱养家,还摊上这么个‘酒鬼’,一点办法都没有。”

沈阿姨是“酒鬼”的房东,提起这个租客,也是哭笑不得。“他平时人挺好,还主动打招呼,一喝多就不一样了。”沈阿姨说,房客租了两年多房子,有四次醉酒让她印象深刻。

“第一次是一个晚上,声响很大,下去一看是夫妻俩在吵架,他喝得醉醺醺的,拿起刀要砍自己手,还真划出了血口子,后来被邻居劝住;第二次是去年酷暑天,喝醉了赤膊睡在太阳底下晒得脱水了,老婆回老家接孩子来桐乡过暑假,亏得邻居发现得早;第

三次他喝醉了嚎啕大哭,整栋楼都听到了;最近一次他喝醉了开煤气做饭,没关,还好我老公及时发现。”沈阿姨说,一个月也就350元房租,就像埋了颗“定时炸弹”,她不想租房子给他们了。

### 喝了两斤白酒 韩先生脖子又被锁

昨天中午12点左右,钱江晚报记者找到韩先生家。

他们一家是安徽人,来桐乡很多年了。租房也就十多个平方,叠放着很多鸡蛋鸭蛋,一张靠墙的床上堆着杂物,除了烧饭做菜的厨具,没其他值钱电器。

韩先生50岁了,头发都起了白茬,显老,身上还是一身酒气,脖子里还挂着U型锁,锁着的长链子,被他揣在兜里。大概怕被人瞧见不好意思,他提了提棉衣领子,想要遮住。

“你怎么又被套上了啊?”记者指了指他的脖子。

他有点不好意思,“昨晚又喝了两斤白酒。”

### 新闻+

## 患上酒精依赖综合征的病人,体内没有酒精就不适

嘉兴市康慈医院副主任医师周勇说,韩先生嗜酒如命是病,十有八九是患上了酒精依赖综合征,这个病,体内没酒精就不适,和吸毒、吸烟一样上瘾了。年纪大了后,体质下降,“不喝不行,一喝就醉”。

酒精依赖分生理依赖和心理依赖。生理依赖指对饮酒的时间、方式和自控力下降,不喝不行,当他停止饮酒24小时-48小时,身体

会不适,比如紧张、焦虑、恶心、呕吐、出汗、手抖等,严重时会出现震颤谵妄,如心跳加速、大量出汗、肢体震颤、意识不清,甚至出现幻觉、听幻觉,所以他要不不停地饮酒,来维持体内酒精的浓度。

长期过量饮酒对身体伤害很大,会导致肝细胞损害、肝硬化,之后发展为肝腹水、肝癌等,会产生消化系统、神经系统的相关疾病。

## 贝因美与软通动力签约,加速数字化转型之路

本报讯 昨天,贝因美与软通动力信息技术(集团)有限公司战略合作协议签约仪式在杭州隆重召开。

软通动力依托自身在云计算、大数据、物联网、企业数字化转型等方面丰富的行业经验及技术能力,将协助贝因美搭建智慧化的亲子生活服务平台,加速贝因美的数字化转型。

软通动力集团董事长兼首席执行官刘文天表示:“未来每个企业都是数字化的企业,每个城市也是数字化的城市。软通动力与贝因美的合作,随着智慧化的亲子生活服务平台已

经崛起,我们打造的将是零售数字化创新的全场景生态图景。同时,企业在成长、转型过程中同样面临着严峻的市场竞争格局,为了寻求更广阔的市场,更需要不遗余力地推动数字化转型,留住数字时代的客户与消费者。”

贝因美创始人、首席科学家谢宏表示,近年来,贝因美通过实践探索逐步推进关联业务多元化发展,向构建全新的生态价值链转型。在平台打造上,贝因美正在全面转型,以适应信息化互联网时代的市场需求。

本报记者 杨茜

## 狐臭 无效者有重奖

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射、以香掩盖等传统手段效果往往不尽人意。

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色,不堵塞毛孔。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,祛除狐臭及体味。标本兼顾,正本清源。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,20年(1997-2017)验证,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭。无效者重奖!密码防伪,杜绝假冒。

咨询电话:0571-85522119 免费送货 货到付款

杭州同一药房(沈沙路250-2号,市一医院大门正对面)、康源药房(清江路101号)、萧山宁泰药房(萧绍路1550号,市中心萧绍路叉口)、富阳东诚大药房(桂花路27号,现代商厦一楼)、临平临峰大药房(木桥浜路106号,文化广场旁)、转塘梦湖药房(直街)、瓶窑同泰药店(东兴路39号,好立方超市旁)、临安益寿堂药店(临天路77号,劳动大厦旁)、桐庐桐君堂药房(迎春路15号新华书店对面)、建德天好大药房(新世纪大厦129-1号)、淳安宏山药房(新安东路377号)